

NHL 选秀相中北京小伙宋安东

他成为第一位进入北美职业冰球联盟的中国人

新华社华盛顿6月27日电 来自中国的宋安东在美国当地时间27日进行的北美职业冰球联盟(NHL)选秀中在第172顺位被纽约岛人队选中,成为第一位在NHL选秀中被选中的中国人。

据介绍,出生于北京的宋安东今年18岁,身高1米85,体重80公斤,是一名后卫。他从五六岁开始练习冰球,在9岁的时候以队长身份带领北京虎仔队问鼎少年冰球赛事贝尔首都杯。随后,宋安东在试训中被加拿大安大略省阿克维尔游骑兵AAA球队选中,开始了在北美的追梦之旅。因为宋安东的参与,国内的电视台对这次NHL选秀进行了转播。宋安东说:“仿佛我已经是球星了,但(其实)还有很长的路要走。”

当年宋安东刚到北美闯荡之时,他的发展前景并不为人看好。但是,他慢慢用实力为自己正名。5年之后,宋安东被美国新泽西著名的私立学校圣劳伦斯维尔看中,以奖学金邀请其加入校队,被任命为副队长。在

2014-2015赛季,他以出色的表现荣膺新泽西最佳后卫,得到了大学球队和职业球队球探的注意。圣劳伦斯维尔中学的教练比洛多对他的评价很高。他说,在加盟球队后不久,他就成为关键人物。在过去的这个赛季,宋安东为圣劳伦斯维尔中学出场26次,贡献了3个进球和7次助攻。

今年,宋安东又被著名的冰球私校安多瓦高中邀请,正式加盟新英格兰地区的私校冰球联盟,他的下一个目标是参加NCAA的大学联赛。宋安东说,他的偶像是底特律红翼队的球星利德斯特伦。

“我非常荣幸能够成为第一个被NHL选中的中国人,迄今为止一切顺利。”宋安东说:“成为第一名被选中的中国球员,会有很多来自家乡人的压力,不过这是好的压力。我希望这能激励我成为一名更好的球员,希望我能让他们为我骄傲。”

纽约岛人的老板是出生于上海的王嘉廉。NHL选秀总共有7轮,在今天的选秀中



宋安东在选秀大会上。新华社/美联

有211名球员中选。不过,这些新秀中只有很少的一部分人能够直接进入NHL联赛打球,大多数还会在大学联赛和各业余联赛中继续闯荡。

市九运会围棋赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组围棋比赛于6月25日至26日在中国平煤神马集团围棋俱乐部举行。经过两天激烈角逐,中国平煤神马集团和团市委两支代表队获得一等奖,另有5名选手获得个人赛一等奖。

围棋是本届运动会首个开赛项目,共有10支代表队30名围棋选手参赛。比赛设个人赛和团体赛,6月26日下午结束。在六轮比赛中,中国平煤神马集团和团市委两支代表队选手表现出色,综合实力较强,帮助团队夺得一等奖;选手尹建强、贾新辉、闫顺安、周钢、孙涛在个人赛中成绩突出荣获一等奖。



建业球员庆祝进球

3:2力克泰达 建业收获四连胜

本报讯 昨晚,2015赛季中超联赛第16轮继续进行,天津泰达在主场2:3不敌河南建业。第33分钟,萨哈拉门前抢点补射为建业取得领先。下半场白岳峰的头球为泰达扳平比分,11分钟后,伊沃利用点球机会再度帮助建业取得领先。随后,萨哈拉梅开二度。第75分钟,巴尔克斯接周海滨任意球传中爆射为泰达扳回一城。建业击败舜天、申鑫、富力、泰达,迎来四连胜。(米秀)

男篮亚锦赛抽签 中韩相逢小组赛

本报讯 第28届男篮亚锦赛分组抽签仪式6月27日晚在长沙举行,中国队与韩国、约旦、新加坡三队同在C组。

本届亚锦赛恢复设立种子队,上届前四名伊朗、菲律宾、韩国和中华台北队依次自动落位至A组到D组的种子队位置。作为东道主的中国男篮,在抽签环节有权在每一组的第三支球队抽出以后,进行选组。本届亚锦赛将于今年9月23日-10月3日在长沙举行,冠军将直接获得2016年里约奥运会参赛资格,亚军和季军将参加奥运会前举行的男篮落选赛。(周方平)

登巴巴昨天抵达上海 恒大“热恋”保利尼奥

本报讯 6月27日晚,绿地申花俱乐部宣布与土耳其贝西克塔斯足球俱乐部达成转会协议,30岁的塞内加尔前锋登巴巴昨天下午抵达上海,通过体检后正式签约。这名曾效力切尔西的锋霸重磅加盟,也将创造今年中超二次转会之最:名气最大、身价最高。登巴巴的转会费高达1600万欧元,申花也为其开出了3年价值超过2000万欧元的合同。

英超托特纳姆热刺已经同意了广州恒大1400万欧元求购巴西国脚后腰保利尼奥的报价。这意味着保利尼奥加盟广州恒大已经进入倒计时,只等官方宣布。保利尼奥是2014年世界杯巴西队主力球员之一,保利尼奥在英超2014-2015赛季出场15次一球未进,表现让托特纳姆热刺失望。(关尹)

女足世界杯四强产生 东道主加拿大出局

中国女足今天抵京 奖金累计已达700万

当地时间6月26日
加拿大女足世界杯四分之一决赛
中国女足0:1不敌美国队

- 连续第三次世界杯决赛阶段止步八强
- 创造十六年来在世界杯的最好战绩

新华社记者 曲振东 编制

本报讯 2015年女足世界杯四强昨天上午产生。上届世界杯冠军日本队以1:0战胜澳大利亚队,英格兰队2:1击败东道主加拿大队。四强战赛程敲定,7月1日7时美国与德国对决,7月2日7时,英格兰与日本交锋。

6月27日,中国女足0:1负于美国队。尽管被强大的美国队阻挡在四强门外,但是中国女足在场面被动的情况下不放弃、不抛弃的顽强比赛态度还是博得了国内球迷和社交网络上的称赞。中国女足昨天途经多伦多,搭乘AC31航班预计在今日下午4时左右抵达北京。

中国女足取得的进步离不开39岁少帅郝伟为期3年半的悉心付出,据了解,兵发美国备战世界杯之前,中国足协就已经将欠发给郝伟团队的薪水补发完毕。中国足协早在

世界杯开赛前就已与郝伟续约,郝伟团队将至少执教到明年里约奥运会女足亚洲区预选赛结束。奥运会女足正赛亚洲区仅分得两个参赛名额,中国队需要与日本队、澳大利亚队以及韩国队、朝鲜队等劲旅竞争。

听说中国女足月薪只有三四千元,球迷心都碎了,纷纷要求给她们涨工资。其实这种说法,并不完全准确。这里的三四千元,指的是在俱乐部的月收入,其中效力北上广和江苏的球员,通常能拿到六七千元,其他地方的低一些,很多人每月只有不到两千元。不过只要入选国家队,日子就会稍微宽裕些,因为国脚能享受每天150元的补贴,而参加本次世界杯,补贴涨到了每天300元。王霜、李佳悦、吴海燕都曾踢过韩国联赛,一年收入能有20多万

元。主力门将王飞,则是这支女足中的“头号富婆”,效力德甲女足联赛波茨坦涡轮机队的她,年收入超过20万欧元。

但无论如何,今年世界杯的奖金,都会让她们钱包鼓不少。目前已知的奖金,包括国际足联发放的66万美元(约合400万元人民币)、中国足协预计追加的200万元和娃哈哈董事长宗庆后表示要赠送的100万元,合计700万元。后腰球员任桂辛最开心了,除了奖金之外,她效力的长春俱乐部宣布,还会奖励一台价值20万元的中档轿车。俱乐部薪水、国家队补贴、参加全运会等比赛的奖金,林林总总加起来,部分女超主力年收入可达30万元,中国足协表示,未来目标是让一半的女足队员达到这个数字。(李戈)

历史重演!美洲杯巴拉圭“点杀”巴西

新华社智利康塞普西翁6月27日电(记者姬烨)历史总是惊人地相似!4年前巴西队就在美洲杯四分之一决赛点球大战中被巴拉圭队淘汰出局,4年后两队再次在8强战相遇,巴西依然被对手“点杀”,连续两届美洲杯无缘4强。

4年前的阿根廷美洲杯四分之一决赛,两队在常规时段战成0:0,点球大战中巴西竟然耻辱性地4罚全部不中。27日,双方在智利美洲杯再次相遇,巴西依靠罗比尼奥开场15分钟的进球取得领先,但巴拉圭此后完全占据进攻主动,并在第72分钟由冈萨雷斯点球扳平比分。

90分钟双方战成1:1,直接进入点球大战。承受极大压力的巴西依然表现不佳,第二个和第四个出场的里贝罗和道格拉斯·科斯塔接连将点球罚丢,虽然第四个出场的巴拉圭前

锋圣克鲁斯也未能命中,但最终巴拉圭还是在点球大战中以4:3笑到最后。本场比赛,位于智利南部的康塞普西翁出现重度雾霾,而“五星巴西”的复兴之路也显得迷雾重重。半决赛中,巴拉圭将面对阿根廷,后者在四分之一决赛中同样通过点球大战淘汰哥伦比亚。而东道主智利将在另一场半决赛对阵秘鲁。

在去年世界杯半决赛1:7惨败给德国之后,巴西原本期待能在本届美洲杯重塑强队形象,但他们在智利的表现却不尽如人意。小组赛首战靠补时绝杀才以2:1逆转击败秘鲁,次战不仅0:1不敌哥伦比亚,队长内马尔还因为赛后情绪失控而被禁赛4场,提前告别美洲杯。不过小组赛最后一战巴西2:1力克委内瑞拉,依然以小组头名跻身八强。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 **13.28 亿元**

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

幸运不止 畅享生活